

《中国最强音》三强出炉皆男生

导师罗大佑组全军覆没

本报综合消息 经过两个多月的比赛，湖南卫视《中国最强音》三强在6月22日晚诞生，曾一鸣、HOPE组合、刘明辉、艾怡良以及陈一玲上演了激烈争夺，最终三员男将笑到最后，曾一鸣、HOPE组合和刘明辉组成“最强音”三强，罗大佑带领的组宣告全军覆没，无缘本周的冠军争夺赛。

艾怡良连输四轮无缘三强

冠军战中，章子怡带领的曾一鸣、陈奕迅带领的HOPE组合和郑钧带领的刘明辉将对罗大佑组的两位女生艾怡良和陈一玲进行“围攻”。

根据冠军战赛制，观众仍手握最大决策权。其次，投票相对较低的两组选手，将进入导师决定环节。首轮登场的是前一天在逆袭组晋级到冠军组的艾怡良。她先后选择挑战刘明辉、陈一玲和曾一鸣以及HOPE组合，却不幸连输四轮，就连第二轮挑战同门的陈一玲也没有成功，成为首个被淘汰的学员。不过虽然输了比赛，但却赢得了导师的承诺，罗大佑当场宣布要收艾怡良为徒弟，艾怡良也感动得热泪盈眶。

HOPE组合率先跑出

而第二轮比拼则是由导师对四位学员进

行分组两两对决，本期节目的导师罗大佑让刚上台表演完的HOPE组合接着应战自己组的陈一玲。不过HOPE组合四位超人气成员刘雨潼、杨承熹、赵谨俨、朱晨辰临危不乱，一首周杰伦的《稻香》显得青春而具活力，导师陈奕迅对学员的表现也颇有把握，露出了自豪的笑容。结果一如陈奕迅意料，HOPE以微弱优势PK成功，成为首组晋级年度三强的学员，而陈一玲则进入到导师合议环节。

曾一鸣PK刘明辉险胜晋级

紧接着则是曾一鸣将和刘明辉两位男将的比拼。曾一鸣率先演唱，一首《黑色幽默》获得了不少掌声，刘明辉演唱的《长城》同样实力不弱，这轮的比分咬得很紧，经过现场观众的选择，曾一鸣以细微的差距险胜，待定的刘明辉只能与陈一玲一同接受导师的挑选。

罗大佑组全军覆没

按照赛制，投票率靠后的陈一玲和刘明辉进入了导师决定环节。其中郑钧颇具争议地给自己组的刘明辉打出10分的超高分，让刘明辉以35.5分获得了最后一个三强名额。随着陈一玲的落马，罗大佑带领的女生组全军覆没。

(网易)



刘明辉

回应“因戏生情” 雷佳音：别伤害佟丽娅



本报综合消息 由雷佳音主演的悬疑推理片《记忆碎片》6月23日在上海举行发布会。前不久，佟丽娅主演的电视剧《断奶》刚一

播完，就有剧组工作人员爆出猛料称两人因戏生情。

有新闻报道说陈思成因为吃醋将雷佳音从其执导的电影版《北爱》的主演阵容中剔除。

当天现场被问及此事，雷佳音正色道：“陈思成说他躺着中枪，我觉得我们仨都中炮了。女神是让大家来爱的，大家都能够爱，我为什么不能爱呢？但我们戏里戏外分得很清楚！媒体怎么写我，我是男的无所谓，但请别伤害女性，别让不实传闻搅和了人家的感情。祝他们该结婚结婚，该生孩子生孩子。”

(东方)

叶兆言写《一号命令》心口疼痛

本报综合消息 6月22日下午，著名作家叶兆言携最新长篇《一号命令》做客南京，与读者面对面交流他这部以1969年林副主席颁布的“一号命令”为故事背景创作的一部小说。

他告诉记者，他的这部小说想说的话并不多，大致的意思是，原来人生有很多美好，

但是不当回事地就丧失了。譬如和平，譬如爱情，譬如平常的家庭生活。

“我在小说中感慨人与人之间的基本关系，感慨它们的轻易丧失，一边写，一边感觉到心口疼痛。这是我写作以来，最有痛苦感的一篇小说，在写作过程中，情不自禁便会流泪。”

(蔡震)

张博否认与江珊“姐弟恋”

本报综合消息 军旅剧《战雷》正在安徽卫视热播，而张博本色出演玩世不恭的排雷高手。此外，他否认与江珊有情，称接受“姐弟恋”要看缘分。

张博出演排雷英雄高等，他表示，这个角色看上去玩世不恭，但实质上是个铁血男儿。剧中高等爱上了已经是孩子妈的女军医姜锦，使出浑身解数穷追不舍，而现实中的张博也因为和江珊的“姐弟恋”一度成为娱乐版热点，当被问到剧中的爱情是否影射到他的现实生活时，张博说自己早就多次澄清和江珊的事并非属实，他不想再谈，但也不排斥“姐弟恋”。(曾乐)



张博

林志玲被指事业婚姻难两全

本报综合消息 “台湾第一名模”林志玲从伸展台转战大银幕后，事业再掀高峰，感情生活却始终让外界雾里看花。

最近有媒体报道，通过朋友介绍，她特别向命理老师请教婚姻大事，不料却遭大师直断：“此生不宜婚”，让志玲姐姐听到马上红了眼眶。

林志玲6月初从大陆回台休假，凯渥老

板洪伟明特别带她与姑姑到台北市长春路，找一位命理师请教婚姻大事；想婚的志玲姐姐开头就问婚姻大事，怎料大师直言，由于知名度极高难以切割事业，问题出在对方及公婆能否包容，容易发生婚变，陪伴双亲左右反而运势较好，工作还能走数年大运，此生婚姻难保全，让她惊讶得红了眼眶。

(搜狐)

一起体验太空之旅

莎拉·布莱曼上海追梦

本报综合消息 6月23日晚，月光女神莎拉·布莱曼来到上海大舞台，举行“追梦”演唱会。3D全息影像技术打造出的深邃太空背景，让观众们和莎拉一起体验了一回太空之旅。

大幕拉开，莎拉·布莱曼站在高台上，身着黑色长裙，在宛若极光的背景里若隐若现，缓缓唱起《天使》，尽显“月光女神”风范。一曲唱毕，全场回到黑暗中，只有一声声鼓点敲击心房。猛然间，灯亮起，莎拉已回到舞台上。接着，莎拉演绎了多首新专辑《追梦》中的歌曲。

去年7月，莎拉·布莱曼在俄罗斯接受了全面的体能和医学检测，检测结果表明她的身体条件适合太空飞行，她将在2015年10月或11月搭乘“联盟”号飞船进入太空，前往国际空间站。新专辑和本次巡演的主题“追梦”也充分体现了她对“太空之旅”的向往。

从充满异国风情的《斯卡布罗集市》《印



莎拉·布莱曼

度之歌》，到代表作《像这样的一天》《告别时刻》，再到《今夜无人入眠》《歌剧魅影》，流行音乐、古典音乐、舞台剧……莎拉在其中自由穿梭，游刃有余。“月光女神”还以相当不错的中文跟观众打招呼：“谢谢，晚上好。女士们，先生们，我非常高兴来到上海。”(夏琦)

庾澄庆：江湖跑老胆子变小

本报综合消息 7月27日，哈林庾澄庆将在上海大舞台举行“我要给你”演唱会。6月22日来到上海举行发布会，接受记者采访时，他半开玩笑地说，20年前来上海开唱觉得很好，而现在，则是江湖跑老胆子变小。

歌坛25年，庾澄庆积攒了很多经典之作，《热情的沙漠》《让我一次爱个够》《命中

注定》《蛋炒饭》《情非得已》……庾澄庆觉得老歌有画面感，“唱一首歌会想起当时的年纪，有一些开心或难忘的时刻就出现了，跟着音乐哭，跟着音乐笑。”《中国好声音》评审是庾澄庆另一个重要的身份，他说：“选秀节目经历高低起伏是正常的，受益者不是选手，而是音乐本身。”(夏琦)